

*Дадаева Мадина, СурГУ*

**Литературный конкурс**

**«Рождественская сказка на 60-й параллели»**

**Рождественское утро Лео**

В Норвегии жила одна обеспеченная семья, был у них единственный сын по имени Лео. Сына родители очень любили и лелеяли. Мальчик рос капризным, вредным и злым. Но родителей интересовало лишь то, как одет их сын, сыт ли он.. И да, главное, чтобы он не портил их репутацию. Накануне рождества Лео приснился необычный сон, который перевернул его всю его жизнь.

Это был самый обычный день перед Рождеством. Лео быстро собрался в школу, не успев позавтракать, быстро направился к выходу. По дороге он, как обычно, встретил своего соседа Патрика. Патрик был из бедной семьи, рано потерял отца, и все заботы по дому были на нем. Мать Патрика работала день и ночь, чтобы ее сын ни в чем не нуждался. Лео считал своим долгом его подколоть его всякий раз, когда видел. Но Патрик рос очень добрым и заботливым, он никогда не отвечал злобно, а Лео это наоборот не нравилось. Лео всегда ему говорил, что возьмет его к себе сторожем или дворецким, когда вырастет, на большее у него не хватит ума и смекалки.

День у Лео прошел без приключений, плотно поужинав, он сразу лег спать и быстро заснул. Ночь была на редкость темна и дул ветер. От того, что скрипели окна, Лео проснулся, но вместо новогодних игрушек, гирлянд, венков и подарков под елкой, он увидел ветхую комнатушку и ветхие окна, которые открывались от каждого дуновения ветерка. Выйдя из комнаты, он увидел гостиную, а в ней своих родителей, которые тихо сидели и пили чай. Мама позвала его, как ни в чем не бывало, как будто той жизни, где у них красивый дом и куча прислуги, нет и не было. Лео выбежал на улицу, чтобы понять, что произошло и как он там оказался. Выбежав, он увидел мальчика, хорошо одетого во дворе большого красивого дома. Лео крикнул его, и, когда

мальчик повернулся, он узнал в нем своего соседа Патрика, и тот дом был прежним домом Лео. Когда Лео подбежал к Патрику, он демонстративно отошел, сказав, что не будет разговаривать с таким как он, что он плохо одет и невоспитан. Лео стало обидно, теперь он почувствовал то, что чувствовал Патрик, когда он его подкалывал и усмехался. От обиды он заплакал и попросил Санту вместо мотоцикла и новых коньков вернуть его обратно и дать шанс исправиться. Это было рождественское утро, в доме пахло вкусными пирогами, Лео выбрал самый большой подарок из всех и побежал к Патрику. С тех пор они стали неразлучны и каждое Рождество теперь празднуют вместе.